
 
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering T.C. Nijmegen-Quick 2024  
 
 
Datum:  Dinsdag 28 maart 2024 om 19.30 uur 
Locatie:  Clubgebouw (Nijmeegsebaan 141 te Nijmegen) 
 
 
Agendapunten 
 
1. Opening en vaststellen agenda 

De voorzitter opent de vergadering om 19.41 uur en stelt de agenda ongewijzigd vast.  
 

2. Mededelingen en berichten van verhindering 
Van diverse leden heeft het bestuur een bericht van verhindering ontvangen. Afwezig met 
kennisgeving zijn de leden H. Buursen, W. Eikendal, R. Engelen, P. van Grunsven en A. Stroobant.  
 

3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 28 maart 2023 (zie website) 
De notulen worden zonder vragen of opmerkingen van de ALV goedgekeurd.  
 

4. Notulen van de bijzondere algemene ledenvergadering d.d. 5 oktober 2023 (zie website) 
De notulen worden zonder vragen of opmerkingen van de ALV goedgekeurd.  
 

5. Jaarverslag 2023 (zie website) 
 
Park: in 2023 hebben we een nieuwe parkbeheerder gekregen in de persoon van Frank Mertens, 
die het stokje overnam van Fabienne Lansink.  
We hebben extra aandacht voor de veiligheid op en rondom het park vanwege diverse 
gebeurtenissen (inbraak, insluipers, brand bij Orion, hangjeugd parkeerplaats). De Vereniging 
werkt intensiever samen met de wijkagent.  
 
Bestuur – het ledenaantal ligt rond 990 in december 2023. Het bestuur heeft hier bij elke 
vergadering aandacht voor en beoordeelt of we tegen grenzen aanlopen. De belangen van alle 
leden worden in het oog gehouden.  
 
Competities en toernooien – Er is veel belangstelling onder de leden om hieraan mee te doen.  
 
Barcommissie – Het is ieder jaar een uitdaging om de barplanning rond te krijgen. Ook in 2023 
was dat het geval. Er zijn veel herinneringen nodig. Er wordt ook vaak op het laatste moment 
afgemeld.  
 
Maatregelen: Extra bardiensten worden beloond via een vergoeding op de ledenpas. En er mag 
in 2023 geen competitie gespeeld worden als er geen bardienst is ingepland.  
 



Sponsorcommissie – er is een aantal nieuwe sponsoren bij gekomen in 2023, B. Mark en Limes 
Uitvaartverzorging.  
 
Jeugdcommissie – we hebben een stabiel aantal jeugdleden (lichte stijging), er wordt enthousiast 
meegedaan aan de competities (meerdere teams kampioen) en ook de Quick Classics en er 
werden weer veel activiteiten georganiseerd.  
 
Voor schoolkinderen worden clinics georganiseerd. Dit levert veelal diverse nieuwe jeugdleden 
op.  
 
Communicatiecommissie – de nieuwsbrieven worden goed gelezen. Er is een activiteitenkalender 
2024 gemaakt om overzicht te geven van de activiteiten die in het jaar worden georganiseerd. De 
leden van de commissie stoppen er nu mee. De voorzitter doet een oproep  

 
6. Financieel overzicht 2023 (ter vergadering bijgevoegd) 

a. Jaarcijfers 2023 T.C. Nijmegen-Quick  
 

Een deel van het sponsorgeld 2023 is in 2024 ontvangen.  
Schenking ontvangen van een lid.  
De rentebaten IC-lening is een vordering van Vereniging op Stichting. Dat is iets anders dan 
de obligatielening (verstrekt door de obligatiehouders).  
 
Jaarcijfers 2023 – ledenobligaties en lening aan Stichting Parkbeheer 
Via de uitgifte van ledenobligaties is EUR 226.500 ontvangen. Doel was om de lening van de 
Vereniging bij de Rabobank af te lossen. Dat is gelukt.   
Aflossing 2024 – dit ziet op de jaarlijkse aflossing (kortlopend deel), de rest van de aflossing is 
onder de post “ langlopend deel” verantwoord. 
 
Het lid Henk vraagt of de kosten van de nieuwe banen zijn verantwoord bij de Stichting. De 
penningmeester bevestigt dit.  
 
De leden Haas en Van Meerten vragen om een toelichting op de post “aflossing 2024”. Het 
lid Haas vraagt of dit volgend jaar een groter bedrag betreft. De penningmeester geeft aan 
dat dit aflossingsbedrag het kortlopende deel is van de obligatielening en in komende jaren 
vergelijkbaar zal zijn; het resterende deel van de obligatielening is verantwoord als 
“langlopende lening”. 
 
Het “te betalen bedrag KNLTB” betreft een factuur van de KNLTB over 2023 die in 2024 is 
voldaan. 
 
De ALV heeft geen opmerkingen bij de jaarcijfers 2023. 
 

b. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie, bestaande uit Herman Joosten, Simon Broecheler, M. Muller en B. 
Leempoel, licht haar bevindingen tijdens de ledenvergadering toe. Zij heeft de financiën 
uitgebreid bekeken en heeft geen onvolkomenheden aangetroffen.   
 
 



c. Décharge bestuur 
De ALV verleent décharge aan het bestuur.  

 
d. Verkiezing nieuwe kascontrolecommissie 

De huidige vier leden van de kascontrolecommissie blijven aan met goedkeuring van de 
algemene ledenvergadering.  

 
7. Begroting 2024 

De penningmeester licht de begroting toe: 
• Begroot resultaat van de Vereniging is nihil. 
• De Vereniging betaalt exploitatiekosten aan de Stichting.  
• De contributie is begroot op basis van 905 leden.  We hebben op dit moment 890 leden. Het 

aantal van 905 leden is dus zeker haalbaar.  
• De sponsoropbrengsten zijn begroot op 4k. Uitdaging voor de Sponsorcommissie om dit 

bedrag te halen. 
• Opbrengsten uit hoofde van afkoop bardiensten is begroot op € 2k.  
• De periodieke schenkingen in de begroting vormen onderdeel van het obligatieplan. 
• Tennisballen worden via de Stichting ingekocht.  
 
Het lid Leempoel vraagt of de contributie ieder jaar geïndexeerd kan worden op basis van 
inflatiecijfers (zonder ieder jaar een voorstel tot contributieverhoging te hoeven doen tijdens de 
ALV). Hierover is in het verleden al eens gestemd en dit is destijds akkoord bevonden. Het 
bestuur heeft derhalve de vrijheid om een dergelijke verhoging door te voeren zonder 
goedkeuring van de algemene ledenvergadering. Extra contributieverhogingen moeten op grond 
van de statuten wel voorgelegd worden aan de ALV. 
 
Update Stichting Parkbeheer 
Lucas Brans licht vanuit Stichting Parkbeheer enkele zaken toe die in 2023 aan de orde zijn 
geweest (vervanging banen, nieuwe parkbeheerder, implementatie obligatieplan etc.) en die in 
2024 actueel zijn (digitaal toegangssysteem, onderhoud clubhuis en inventaris, aflossing BNG-
lening). De staat van onderhoud van het dak van het clubhuis is een punt van zorg. 
 
Het lid Schrijver geeft aan dat er weinig meubilair is, zeker voor de piekmomenten. Er wordt 
georiënteerd op aanschaf nieuwe inventaris. Het huidige meubilair is echter duur in aanschaf.   
 
Het lid Van Meerten vraagt of het bestuur weet hoeveel we bespaard hebben door de aanschaf 
van de LED-verlichting. We hebben deze verlichting nu 2 jaar. Het is lastig een precies bedrag te 
noemen. Wel kan worden vastgesteld dat we in 2023 quitte gespeeld ten opzichte van 2022 
ondanks de hoge energieprijzen in 2023.  
 
Meerjarenbegroting Stichting Parkbeheer 
Conform de eerder in de ALV gemaakte afspraken, geeft de Stichting inzage in de opbrengsten en 
lasten. De Stichting licht de meerjarenbegroting toe.  
 
Het lid Haas vraagt of er (vooraf) meer inzage in de cijfers van de Stichting kan worden gegeven. 
Andere leden geven aan dat dit op verzoek tot de mogelijkheid behoort en dat  
 



Het lid Van der Weide vraagt wat de levensduur van de nieuwe banen is. De penningmeester 
geeft aan dat de oude banen 17 jaar dienst hebben gedaan en dat de nieuwe banen in 15 jaar 
worden afgeschreven. Het is waarschijnlijk dat er tegen die tijd weer geleend zal moeten worden 
voor nieuwe banen (maar de ambitie is om dit zo beperkt als mogelijk te houden).   

 
8. Voorstel aanpassing opzegtermijn lidmaatschap 

De voorzitter licht het huidige opzeggingsbeleid toe alsook dat veel leden de termijn van  
1 november niet altijd scherp hebben. We willen dat in lijn brengen met het beleid dat 
omliggende clubs hanteren. Voorgesteld wordt om de deadline voor opzegging te wijzigen naar 1 
december. Hiervoor is formeel geen goedkeuring van de ALV nodig, maar de ALV heeft geen 
bezwaren. 
 

9. Voorstel wijziging bardienstbeleid 
Door de verhoging van het afkoopbedrag zijn er minder leden die afkocht hebben. In 2023 waren 
er circa 100 leden die hun bardienst afgekocht hebben. In 2024 zijn het er tot nu toe circa 30 
leden die afgekocht hebben. Een groter aantal laat niks van zich horen. Geconcludeerd moet 
worden dat de verhoging van het afkoopbedrag niet het gewenste effect heeft gehad. 
 
Voorgesteld wordt nu om het afkoopbedrag weer terug te zetten op EUR 30,00. 
We willen stringentere maatregelen het komende jaar bedenken om de planning van de 
bardiensten te stimuleren/versoepelen zonder dat dit tot (teveel) ledenverlies leidt. De 
algemene vergadering steunt dit voornemen.  
 
Het lid Van der Weide doet de suggestie om competitieteams (zoals bij Avanti) te verplichten om 
op een andere competitiedag de bardienst te verzorgen. Ook is het gezelliger om bardiensten 
samen te draaien (gebeurt ook al wel).  
Een pool met invallers voor bardiensten op belangrijke dagen bestaat (voor extra bardiensten 
krijgt men EUR 30,00). 
 
Het lid Dufour doet de suggestie om bij (bijvoorbeeld) een derde herinnering een betaalverzoek 
ter hoogte van het afkoopbedrag te voegen.  
 
In beginsel zijn er genoeg leden om alle bardiensten te vullen. Vooralsnog ligt het verhogen van 
het aantal bardiensten daarom niet voor de hand. 
 

10. Verkiezing nieuwe bestuursleden 
a. Aftredend, niet herkiesbaar: Jan Willem Lutje Schipholt (voorzitter)  
b. Nieuw verkiesbaar: Lucas Brans (voorzitter) 

De ALV keurt goed dat Lucas Brans wordt benoemd als voorzitter voor een periode van  
3 jaar.  
Opgemerkt wordt dat Lucas Brans ook voorzitter is van de Stichting is; er wordt gevraagd of 
dat is toegestaan, welke vraag bevestigend wordt beantwoord door het bestuur.   
De ALV keurt goed dat Lucas Brans  wordt benoemd als voorzitter voor een periode van  
3 jaar.  
 

Lucas reikt Jan Willem de brassard uit als dank voor zijn jarenlange activiteiten o.a. in het 
bestuur. 

 
 



c. Nieuw verkiesbaar: Claire Schlüter (algemeen bestuurslid) 
De ALV keurt goed dat Claire Schlüter wordt benoemd als algemeen bestuurslid voor een 
periode van 3 jaar. 

 
11. Rondvraag 

Het lid Stroobant vraagt of het tijdens competitie op vrijdag mogelijk blijft dat er banen 
gereserveerd blijven voor recreanten. 
We houden daar zoveel mogelijk rekening mee. Voor de vrijdagavond en de najaarscompetitie 
maken we daar een uitzondering op.  
 
De leden Gosselink en De With vragen om het openstellen van de woensdagavondcompetitie te 
heroverwegen (vanwege de samenloop met de indeelavond). Er hebben zich 3 teams 
ingeschreven dit jaar. Het bestuur zal hierover een besluit nemen; voor 2024 gaat de 
woensdagavondcompetitie door.   
 
Het lid Maters vraagt of er gezamenlijk overleg is geweest over (camera)beveiliging. Lucas heeft 
maandelijks contact met de wijkagent (er wordt vaker gecontroleerd door de politie) en ook 
regelmatig met Orion.   
Verder vraagt het lid of de verlichting bij Orion anders afgesteld kan worden. Dit heeft de 
aandacht en er zal een aanpassing worden gedaan. 
 
Het lid Van Meerten dankt alle bestuursleden voor de inzet in het afgelopen jaar. Het lid Maters 
voegt daaraan toe van mening te zijn dat het nieuwe bestuur in balans is (qua samenstelling 
man/vrouw, leeftijd etc.). 

 
12. Sluiting  

Jan Willem sluit de vergadering rond 21.30 uur. Jan Willem dankt alle leden voor hun 
aanwezigheid. 

 
 
 
 
 


